رعى الإفطار السنوي لـ mtc touch على شرف أهل الصحافة والإعلام

صحناوي: هناك فريق يراهن على التغيّيرات الإقليمية 
ويحاول الا تُسجّل أي إنجازات في عهد فريقنا السياسي
بيروت، 11 آب 2011: اكد وزير الإتصالات نقولا صحناوي المضي في سبيل الاصلاح، على رغم العراقيل التي تواجهنا بين الفينة والاخرى. واوضح ان هناك فريقا يراهن على التغيّيرات الإقليمية ويحاول قصار جهده حتى لا تُسجّل أي إنجازات في عهد فريقنا السياسي. ولفت الى ان اللبنانيين سيشهدون على نهج تكتل الاصلاح والتغيير وسيلمسون تباعا النتائج. 
رعى الوزير صحناوي الإفطار الرمضاني السنوي الذي نظّمته mtc touch، الشركة الرائدة في مجال الإتصالات المتنقلة والتابعة لمجموعة زين، في فندق Four Seasons جامعةً أهل الإعلام والصحافة. وحضر رئيس الهيئة المنظمة للإتصالات بالانابة الدكتور عماد حب الله وعدد من المديرين والمستشارين في وزارة الاتصالات والهيئة المنظمة ومدير عام mtc touch السيد كلود باسيل وكوادر الشركة، إضافة إلى حشدٍ من الوجوه البارزة في قطاعي الصحافة والإعلام يترأسّه نائب نقيب المحررين الأمير سعيد نصر الدين. 

في هذه المناسبة، ألقى مدير عام mtc touch السيد كلود باسيل كلمة ترحيبية جاء فيها: "منذ تأسيس الشركة وحتى اليوم، اعتدنا أن نجتمع معكم حول مأدبة إفطار واحدة، ونحن نلتزم هذا التقليد لأنّه يتيح لنا أن نجدّد شكرَنا لكم على مواكبتكم الدائمة لنشاطاتنا واهتمامكم بقطاع الإتصالات في لبنان، كما يؤكّد على تمسكِّنا بوسائل الإعلام جميعها نظراً لرسالتها النبيلة ودورها الأساسي في المجتمع". 
صحناوي

من ناحيته، سلّط الوزير صحناوي الضوء على الخطط الراهنة للوزارة واعداً بإنجازات عدة وقريبة ستُحدِث تغييراً جذرياً في قطاع الاتصالات عموما والخليوي خصوصا. وقال: "أنتهز فرصة وجود أهل الصحافة الكرام هذا المساء لأذكّر أنّ هناك فريقا يراهن على التغيّيرات الإقليمية ويحاول قصار جهده حتى لا تُسجّل أي إنجازات خلال عهد فريقنا السياسي. ردّاً على هذا، أعد أن نبقى إلى جانب المواطن خدمةً لمصلحته ولمصلحة البلاد علماً أن فريق العمل في الوزارة يبذل جهوداً حثيثة في سبيل إنجاز العديد من المشاريع النوعية التي تحضّ المواطن على التمسّك بنهج فريقنا ومساره الحاليين". واشار الى ما شهدته الجلسة التشريعية في خصوص اقتراح قانون الكهرباء، لافتا الى ان تكتل الاصلاح والتغيير ماض في منهجه الاصلاحي على رغم محاولات العرقلة. وقال: اللبنانيون سيكونون الشاهدين على عملنا ونهجنا، وسيلمسون تباعا نتائج هذا العمل. 

اضاف: "نسعى بكلّ جديّة وعزم إلى تطوير وتحديث قطاع الإتصالات الخليوية ليتناسب مع مستوى ومتطلّبات القرن الواحد والعشرين؛ وتاليا سنعمد إلى حل مشاكل القطاع التي يعاني منها المواطن اللبناني ونقدّم المزيد من الخدمات الجديدة ذات القيمة المضافة، فضلاً عن استمرارنا بتوسيع شبكات الخليوي لتصل خدمات الإتصالات إلى جميع المواطنين أينما كانوا وبكلفة مخفضّة تدريجياً".

ويأتي هذا اللقاء الذي نظّمته mtc touch مع أهل الصحافة والإعلام مباشرة قبل إطلاق خدمة الجيل الثالث قريباً بالتعاون والتنسيق الوثيقين مع وزارة الاتصالات، علماً أنّ ما ستتميز به الشركة في هذا المجال هو تجهيز 50 موقعاً بتقنية LTE (Long Term Evolution) وهي ما يعمد بعض مشغلي الخليوي إلى تسميتها بالجيل الرابع، لتضع mtc touch  لبنان في مصاف الدول في العالم لناحية اقتناء هذه التقنية. كما وستكون الشبكة مبنية بجزء منها على أحدث التقنيات الموجودة في العالم ومنها تقنية 3.9G HSPA+ التي تصل سرعتها الى 42 ميغابت في الثانية.

كما وأكّدت mtc touch انها تسعى إلى توفير تجربة خليوية استثنائية لزبائنها عبر مدّهم بخدمات ومنتجات جديدة تلبي جميع متطلباتهم بشكل متواصل. وهكذا فقد تمكنت من المحافظة على موقع الصدارة باستئثارها على الحصة الأكبر من إجمالي عدد مستخدمي الاتصالات الخليوية في لبنان على مدى السبع سنوات الماضية، لتكون المشغّل الخليوي المفضّل لدى 1.7 مليون زبون من أصل 3 ملايين زبون.
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