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بمشاركة وزراء ورؤساء شركات وخبراء 
ونحو 600 مشارك من 20  بلداً 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
"الملتقى العربي للاتصالات والانترنت" 
يفتتح أعماله الخميس في بيروت 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

أعلنت الهيئات المنظمة للدورة الحادية عشرة من "الملتقى العربي للاتصالات والانترنت" والذي يُعقد برعاية وزير الاتصالات اللبناني نقولا صحناوي، عن بدء وصول الوفود المشاركة إلى بيروت يتقدمهم وزراء الاتصالات العرب المشاركين في اجتماعات المكتب التنفيذي لمجلس وزراء الاتصالات العرب في دورته الحادية والثلاثين. وأضافت الهيئات المنظّمة أن الملتقى ينعقد يومي 2 و 3 شباط/فبراير 2012 في فندق الحبتور غراند، سن الفيل بالتزامن مع "الاجتماعات التحضيرية للمنتدى العربي لحوكمة الانترنت" والاجتماع التحضيري الثالث لقمة "توصيل العالم العربي" الذي ينظمه الاتحاد الدولي للاتصالات وجامعة الدول العربية. 

ويشارك في الملتقى عدد من الوزراء هم: وزير الاتصالات وتقنية المعلومات السعودي محمد جميل الملا، وزير الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات المصري د. محمد سالم، وزير البريد وتكنولوجيات الإعلام والاتصال الجزائري موسى بن حمادي، وزير الاتصالات والمعلوماتية الليبي أنور الفيتوري، بالإضافة إلى أمين عام المجلس الأعلى للاتصالات وتكنولوجيا المعلومات في قطر د. حصة الجابر. كما يشارك في الملتقى أمين عام الاتحاد الدولي للاتصالات حمدون توريه، الرئيس التنفيذي لمجموعة الاتصالات السعودية سعود الدويش ورئيس عرب سات فريد خاشقجي إضافة إلى عدد كبير من الشخصيات البارزة في القطاع على المستويين الإقليمي والدولي، يضم رؤساء ومسؤولي المنظمات الدولية الكبرى ورؤساء شركات الاتصالات وممثلو مصارف عالمية وشركات مواقع الانترنت ومطوّرو أنظمة التشغيل والتطبيقات ومصنعو الهواتف ومزوّدو حلول الاتصالات والمنظمين والمشرعين والمستثمرين. ويتوقع أن يصل عدد المشاركين إلى نحو 600 مشارك.   

ينظم الملتقى مجموعة الاقتصاد والأعمال بالتعاون مع وزارة الاتصالات في لبنان والاسكوا “ESCWA” والإتحاد الدولي للاتصالات “ITU” والمؤسسة العربية للاتصالات الفضائية (عرب سات)، بمشاركة مجموعة الاتصالات السعودية بصفتها الشريك الاستراتيجي. 

ويناقش "الملتقى العربي للاتصالات والانترنت"، العلاقة بين قطاع الاتصالات والانتعاش الاقتصادي على ضوء "الربيع العربي"، علاقة الخدمات الإعلامية الرقمية الجديدة بقطاع الاتصالات. كما يناقش الحاجات المستقبلية في مجالي الحوسبة السحابية والبرودباند وحوكمة الانترنت أو دور الحكومات في تنمية الانترنت، بالإضافة إلى الانعكاسات الاجتماعية - الاقتصادية لاندماج خدمات الاتصالات وقضية حماية "داتا" المستهلكين وأمن المعلومات. 
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