بيروت في 18/4/2012

استضافت وزارة الاتصالات، قبل ظهر اليوم في فندق فينيسيا، اجتماعات الجمعية العمومية لعرب سات، في حضور وزير الاتصالات نقولا صحناوي ووزراء الاتصالات في كل من: الممكلة العربية السعودية المهندس محمد الملا، السودان محمد عبد الكريم عبدالله الهد، الاردن المهندس باسم الروسان، الكويت المهندس سالم الاذينة، ليبيا الدكتور محمد أنور الفيتوري، فلسطين المهندس مشهور ابو دقة، اليمن الدكتور أحمد عبيد بن دغر. كما حضر وكيل الوزير العماني الدكتور أحمد بن محمد بن سالم الفطيسي، وكيل الوزير المصري الدكتور احمد الشربيني، ممثل الوزير الموريتاني امام الشيخ ولد محمد العابد، رئيس مجلس ادارة مؤسسة عرب سات فريد خاشقجي والامين العام خالد بن احمد بالخيور، ووفود كل من المغرب وتونس وجيبوتي.
وتزامنت هذه الاجتماعات مع احتفال عرب سات باكتمال مشروعها الطموح من أقمار الجيلين الرابع والخامس وشغل كل مواقعها المدارية الحصرية.
الوزير صحناوي
بعد كلمة سفير المغرب علي اومليل، تسلّم الوزير صحناوي الرئاسة الدورية للجمعية العمومية لـ عرب سات، وقال: يسرني ان ارحب بكم، بإسم اركان الجمهورية اللبنانية وبإسمي. ويسعدني ان امثل لبنان رئيسا للجمعية العمومية لـ عرب سات، وشاهدا على أحد أهم النجاحات العربية التي تشكل نموذجا للتعاون العربي على مستوى التكنولوجيا الجديدة.
"عرب سات" نموذج لما يمكن ان يكون عليه هذا التعاون الذي أنتج منظومة عربية فاعلة ومميزة تقارب بمهنية وعلمية التطور التقني والتكنولوجي، وتؤسس لمشاريع مستقبلية واعدة.
يجدد لبنان، كشريك مؤسس في عرب سات، وضع كل الامكانات في خدمة هذه المنظومة. وتلتزم وزارة الاتصالات حرصها على دوام التعاون مع "عرب سات"، وتؤكد التزامها المشروع – الحلم المتمثل في تحويل لبنان مدينة اعلامية مفتوحة تنشأ فيها المحطات الفضائية والارضية واستوديوهات الانتاج وتربطها احدث شبكة اتصالات. ونعمل راهنا مع وزارة الاعلام على وضع حجر الاساس لاول مدينة اعلامية على تخوم بيروت العاصمة.
ايها الزملاء
يسرني ان اعلمكم ان الاجراءات التي اتخذتها وزارة الاتصالات في الاشهر التسعة الفائتة تحوّل لبنان تدريجيا مركز استقطاب لكل المهارات والكفاءات العربية والعالمية، كي تتفاعل مع المهارات التي نمتلكها، فيصبح لبنان محطة اعلامية كبيرة تنتج البرامج التلفزيونية والاذاعية في كل الميادين، ويصبح كذلك منصة للمحطات التلفزيونية العربية والاجنبية كي تبث برامجها عبر الاقمار الاصطناعية. لهذه الغاية اصبح في إمكان المحطات العربية والاجنبية ان تبث برامجها من لبنان عبر المحطة الارضية في جورة البلوط. ونعمل على خفض الرسوم ما يقارب الـ 50%.
في هذا السياق، نشجع مؤسسة عرب سات على اعادة النظر في الرسوم والاسعار، والسعي الى خفضها بما يتيح جذب المزيد من المحطات التلفزيونية. كما نشجعها على اضافة وحدة ارسال ثانية في جورة البلوط لاستيعاب الطلبات الجديدة، وعلى حجز المزيد من الموجات الاحتياطية لمواجهة حالات التشويش كتلك التي حصلت تكرارا قبل نحو شهرين والتي لا تزال مستمرة، مما يكبد المحطات التلفزيونية خسائر بالغة.
الاجتماعات
ثم بدأت الاجتماعات المغلقة للجمعية العمومية لـ عرب سات لمناقشة جدول الاعمال الذي اقر مع التوصيات المصاحبة، وجرى اختيار لبنان عضوا في مجلس ادارة عرب سات الى جانب جمهورية مصر العربية، لينضمّا الى الدول السبع الاعضاء في المجلس.
 
