بيروت في 16/5/2012

برعاية الوزير صحناوي

ورشة عمل لمجلس توصيل شبكات الألياف ورابطة الألياف البصرية
عن الانترنت فائق السرعة في عالم المتطلبات

رعى وزير الاتصالات نقولا صحناوي ورشة عمل نظمها في الوزارة مجلس توصيل شبكات الألياف الضوئية للمنزل في منطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقياFTTH Council MENA  ورابطة الألياف البصرية FOA ، هدفت الى شرح المعرفة التقنية والبرامج التدريبية التي يقدمانها للخبراء في قطاع الاتصالات كجزء من تعزيز اعتماد توصيل شبكات الألياف الضوئية للمنزل في منطقة الشرق الأوسط. وحضر ممثلون لمؤسسات وشركات عاملة في القطاع ومقدمو خدمات الإنترنت اضافة الى ممثلي عدد من الجامعات ومديرين ومستشارين في الوزارة. 

وتحدث عضو مجلس ادارة المجلس جمال حجازي والمديرة العامة كريستين بيلوني عن الوضع الحالي للـ FTTH  في منطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا الذي يشهد تطورا ديناميا في شبكات الألياف البصرية كمشاريع فائقة السرعة ذات النطاق العريض.  
وقدما عرضا عن احدث اتجاهات تكنولوجيا الألياف البصرية وأهمية شبكة الانترنت الفائق السرعة، اضافة الى موجز عن مهمة المجلس وأنشطته لتعزيز الألياف إلى المنزل كتكنولوجيا المستقبل، لأنها توفر النطاق الترددي العريض الذي يتيح المجال لتطوير الخدمات والتطبيقات التي تحدث فرقا في أسلوب العيش لكل المجتمع سواء في المدن او المناطق الريفية.
وأعلن حجازي وبيلوني بدء أول برنامج تدريبي معتمد حول FTTH/FTTX ، في شهر تموز في بيروت، على ان تعقد دورات تدريبية في دول أخرى في المنطقة في موعد لاحق. 

كما أعلنا أن المؤتمر والمعرض السنوي سيعقد للسنة الرابعة في الدوحة يومي 12 و13 كانون الأول 2012، بشعار " FTTH المستقبل في سرعة الضوء".
وعرض ممثل رابطة الألياف البصرية جيمس هايز آخر المستجدات حول الألياف البصرية، شارحا عمل الرابطة لتحديد اهمية الانترنت فائق السرعة في عالم تحديات التكنولوجيا عبر شبكات الالياف الضوئية.
:FTTH Council MENA
مجلس توصيل شبكات الألياف الضوئية للمنزل في منطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقيا منظّمة غير ربحية، تقوم مهمتها على تسريع عملية اعتماد توصيل شبكات الألياف الضوئية للمنزل من قبل كل الأطراف المعنية في الحزمة العريضة، من خلال التعريف بها والتسويق لها، بهدف توسيع نطاق الشبكات المرتكزة على الألياف وذات النفاذ الفائق السرعة www.ftthcouncilmena.org.
Fiber Optic Association 
FOA  هي منظمة غير ربحية تدريبية لتعزيز الكفاءة المهنية في الاياف الضوئية  من خلال التعليم، وإصدار الشهادات والمعايير المهنية الدولية. منذ تأسيسها في عام 1995، دربت أكثر  37000 خبير في اكثر 250 مدرسة في 40 بلدا. تنشئ المواد التعليمية والمناهج الدراسية لتدريب الاختصاصيين وتصنيع وتركيب وتشغيل شبكات الألياف البصرية في العالم.
