بيروت في 21/9/2012

صحناوي: مصرون على توزيع أموال البلديات قبل نهاية السنة
وسنحارب لانتزاع المصادقة على جدول التوزيع المناسب
 
اكد وزير الاتصالات نقولا صحناوي "اننا في تكتل التغيير والاصلاح مصرون على توزيع أموال البلديات قبل نهاية السنة، وسنحارب في اللجنة الوزارية ومن ثم في مجلس الوزراء لانتزاع المصادقة على جدول التوزيع المناسب".
وقال عقب زيارته والنائب غسان مخيبر بلدية بيت مري، حيث التقيا رئيس البلدية انطوان مارون والأعضاء، ان البحث تناول مسألة انتشار الهوائيات العائدة الى المحطات التلفزيونية والاذاعية والخليوية في البلدة. اضاف: "الزيارة اليوم هي لإعطاء أهمية لهذه المنطقة، لأننا نعرف هواجسها والمشاكل التي تعاني منها، وأتينا لننقل اليهم خبرا سارا هو ان اللجنة المكلفة درس هذا الموضوع أنهت عملها للانتقال من البث التماثلي الى البث الرقمي، وهذا التقرير سنرفعه، وزير الاعلام وليد الداعوق وأنا، الى مجلس الوزراء للموافقة عليه لننتقل بعدها الى خطة التنفيذ التي ستعمد الى إزالة الهوائيات العائدة الى التلفزيونيات، وستحصر فقط على موقع تلك العائدة الى تلفزيون لبنان، مما يحد من الأخطار التي تشكو منها المنطقة جذريا، كذلك الأمر وضعت خطة لهوائيات الاذاعات والهواتف الخليوية، نأمل أن تنفذ أيضا على مراحل".
وعن توقيت وكيفية تنفيذ هذه الخطة، قال: "لقد وقعنا على معاهدات دولية تلزمنا قبل عام 2015، أن نصل الى البث الرقمي. لكن الخطة تنفذ على مراحل، والمرحلة الأولى تشمل بيروت وجبل لبنان، ونأمل بين 6و8 أشهر، أن تكون الخطة المتعلقة ببيت مري قد نفذت"، مؤكدا ان "لا عوائق سياسية في تنفيذ هذه الخطة، لأن اللجنة تشاورت مع كل أصحاب التلفزيونات الذين بدورهم وافقوا على الخطة، ولا اعتراض عليها".
مخيبر
وشكر النائب مخيبر وزارة الإتصالات على جهودها "التي ستؤدي قريبا الى إنتقال البث التلفزيوني الى التقنية الرقمية، مما يعني عمليا ازالة الهوائيات التلفزيونية كليا عن سائر المناطق اللبنانية، بدءا من تلك المثبتة في منطقة بيت مري"، آملا ان "تستمر الوزارة، كما وعد معالي الوزير صحناوي، في جهودها من اجل تنظيم الإنتشار العشوائي للهوائيات المخصصة للبث الإذاعي في اقرب مهلة ممكنة".
وثمن جهود وزارة الإتصالات "في العمل الجدي للافراج، قبل آخر السنة الحالية، عن الأموال العائدة للبلديات من مداخيل الإتصالات"، معتبرا ان "تحقيق ذلك سيكون من اهم الإنجازات التي تحققها هذه الوزارة وهذه الحكومة في سبيل توفير الأموال الضرورية للبلديات من اجل التنمية المتوازنة واللامركزية الفعالة المرجوة".وقال: "نحن في تكتل التغيير والاصلاح نطالب بتوزيع هذه الأموال، وكذلك بإزالة الخطر الصحي الناتج عن الهوائيات التلفزيونية، وقد توصلنا الى نتائج سيعلن عنها معالي الوزير ونأمل أن يرضي التنفيذ كل المواطنين".
