بيروت في 19/10/2012
وزارة الاتصالات وإنتل وقعتا مذكرة تفاهم لتزويد شباب لبنان وطلابه الواحاً الكترونية 
صحناوي: نسعى الى جعل الاقتصاد الرقمي ركيزة اساسية لخلق فرص العمل
وقّع وزير الاتصالات نقولا صحناوي، في احتفال قبل ظهر اليوم في منطقة بيروت الرقمية في حضور وزير التربية والتعليم العالي البروفسور حسان دياب، مذكرة تفاهم مع نائب رئيس شركة إنتل لشؤون مجموعة المبيعات والتسويق والمدير العام لبرنامج إنتل "العالم إلى الأمام" جون دايفيز، لتزويد الطلاب في لبنان بحواسيب لوحية Tablets عاملة بتقنية اتصالات الجيل الثالث 3G  ومجهزة بمحتوى دراسي وتمتاز بمستويات أمن قوية وسعر مخفض. وسيتم تزويد كل هذه الحواسيب اللوحية باتصال عالي السرعة بالإنترنت لمدة سنتين، وهي تتيح للأهل الإشراف على نشاطات اولادهم على الإنترنت، وتزويدهم مزايا ترشيح محتوى الويب وضمان الأمن على الإنترنت.
صحناوي

وقال الوزير صحناوي: "نرمي من هذا المشروع، وهو المبادرة الوطنية للوحة الالكترونية للطلاب، الى تأسيس نظام جديد يتألف من مكونات متعددة تشارك في ابتكار حلول تربوية جديدة، واستطرادا اطلاق فرص عمل جديدة، ووضع مشاريع ذي قيمة مضافة على المدى الطويل تشكل رافعة اقتصادية للبنان وتسهم في النمو العام، وكذلك تفتح آفاقا جديدة للشباب والطلاب اللبنانيين".
واكد ان الوزارة وضعت المعايير اللازمة لتأمين انترنت آمن للطلاب والشباب، ومشروع اللوحات الالكترونية احد المبادرات التي اطلقناها وسنطلقها وهي في معظمها في خدمة الجيل الشاب. 
اضاف: نسعى الى جعل الاقتصاد الرقمي ركيزة اساسية لخلق فرص العمل ولتصدير الخدمات وجعل لبنان، ملتقى الحضارات والاديان، منصة لجذب الشركات العالمية. هذا ما نلمسه من كل المؤسسات الدولية. كل ذلك في سياق الرؤية التي نعمل على تعميمها لتحصين موقع لبنان، مع ادراكنا ان هذا لا يتحقق من دون اسهام الجيل الشاب ومشاركته". 
دياب

وقال الوزير دياب: يسعدني أن نلتقي ومعالي الوزير صحناوي اليوم، مع كوكبة كريمة من كبار المهتمين بتوظيف أحدث الإبتكارات التكنولوجية في خدمة عملية التواصل ونقل المعلومات، ووضعها بتصرف أجيالنا الشابة في المدارس والمعاهد والجامعات، وبين أيدي أساتذة وتلامذة المدارس الرسمية والخاصة لنشهد سوياً على وضع إحدى لبنات تحديث نظامنا التربوي ونقله نحو الحداثة .

ويسرني أن تأتي هذه الخطوة  العملاقة نتيجة تعاون بدأناه مع معالي الوزير صحناوي والعديد من الشركات والجهات المانحة منذ تسلمنا لمهامنا في هذه الحكومة . سيما وأن ما أعلناه منذ أشهر قليلة في الجامعة الأميركية في بيروت أصبح حقيقة اليوم ، وإن حصة وزارة التربية من عملية تأمين أجهزة الكمبيوتر اللوحي ستكون هبة من  1500  جهاز سوف نضعها بين أيدي تلامذتنا لنقفز معهم نحو العصر الرقمي في التعلم.

إن هذه الهبة المشكورة جدا تأتي في الوقت المناسب ، إذ ان وزارة التربية أنجزت الصيغة النهائية من الخطة الإستراتيجية الوطنية لتكنولوجيا المعلومات والإتصالات في التعليم والتعلم ، والتي نزمع تعميمها في مطلع شهر تشرين الثاني المقبل على المجتمع التربوي ، كما أننا سنتوجه بها نحو الجهات المانحة المحلية والإقليمية والدولية ، آملين أن نحظى بمساعدتها لنتمكن من وضع خطتنا الطموحة موضع التنفيذ بصورة تدريجية .

وفي هذا الإطار فقد شكلنا أربع لجان، لتتولى كل لجنة  في مجال عملها ،وضع الخطة موضع التطبيق ،وهي لجان المناهج وطرائق التدريس ، القيادة ، البنى التحتية ، وتدريب المعلمين ، وذلك ضمن برنامج زمني يمتد من العام الحالي حتى العام 2017 . .

معالي الوزير ، أيها الكرام ،
لقد أظهرت التجربة الفعلية لإستخدام الكمبيوتر اللوحي في عدد من المدارس والثانويات الرسمية ، الفوائد الجمة التي إنعكست إيجابا على جو التعليم داخل غرفة الصف ، إذ فتحت نافذة أمل جديدة تحول فيها المتعلمون والمعلمون إلى مجموعة متفاعلة وناشطة ، لجهة المشاركة في البحث وفي الإنجاز ، وأتاحت هذه التجربة للتلامذة إمكانات العمل في البيت والتواصل مع المعلم ومع التلامذة الآخرين عن طريق هذه الأجهزة وإستخدام الشبكة بصورة سليمة ومنتجة ، جعلت عملية التعلم ممتعة وسلسة ومتجددة ، يسهم المعلم والمتعلم على السواء في تغذيتها وتقييمها وتوسيع أطرها .

أيها الكرام ، 

إنها مناسبة للإحتفال ولشكر جميع الذين ساهموا في جعل هذه الخطوة حقيقة واقعة ، وأخص بالشكر والتقدير معالي الوزير نقولا صحناوي وفريق عمله ، وفريق عمل شركة إنتل وفريق عمل الوزارة المتمثل بالمدير العام للتربية وفريق العمل الفني والتقني . وشكرا لحضوركم ، آملا أن يمثل هذا التعاون المثمر نموذجا يحتذى بين الوزارات والمؤسسات . 
جون دايفيز

وصرح جون دايفيز، نائب رئيس شركة إنتل لشؤون مجموعة المبيعات والتسويق والمدير العام لبرنامج إنتل "العالم إلى الأمام": "تحتل مبادرات تحسين حياة الشباب حول العالم رأس قائمة الأولويات لدى إنتل، خاصة في المناطق الحيوية في العالم مثل الشرق الأوسط. ونهدف إلى تسليح الطلاب في لبنان بمهارات القرن الحادي والعشرين لتمكينهم من تحقيق النجاحات في الاقتصاد العالمي ذي التنافسية الشديدة. ونشعر بسرور بالغ للدخول في شراكة مع وزارة الاتصالات في مشروع سيكون له أثر طيّب في نظام التعليم في لبنان، ويساعد في زيادة انتشار التقنية بين الطلاب من خلال توفير أجهزة الحواسيب والاتصال عالي السرعة بشبكة الإنترنت".

واشار الى ان "مذكرة التفاهم تأتي لتكمل برنامج إنتل "العالم إلى الأمام" وكذلك برامج "شؤون الشركات"، التي شهدت مساهمة إنتل في مختلف برامج التعليم في لبنان خلال السنوات العشر الأخيرة. وابتداء من العام 2005، وقَّعت إنتل مذكرة تفاهم مشتركة مع وزارة التعليم لإطلاق برنامج "إنتل للتعليم"، وهو برنامج عالمي يساعد المدرسين على دمج التقنية في صفوفهم بشكل فاعل".

برنار رزق

وقال برنار رزق، المدير والرئيس التنفيذي لشركة Triple C : التعليم هو أهم ما نقدمه لأطفالنا والأكثر فائدة، إذ يساعدهم على تشكيل مستقبلهم بكفاءة عالية. وأعتقد جازماً أن التقنية وسيلة رائعة لتوفير فرص متساوية لأطفالنا، حيث تساعد التقنية الأطفال في تحقيق آمالهم وأحلامهم في مستقبل أفضل وأكثر إشراقاً، سواء من الناحية الاقتصادية أم الاجتماعية. وباعتبار شركتنا موفر معتمد لتقنيات إنتل وشريكاً بلاتينياً لها منذ العام 2001، فقد واءمنا خبرتنا الطويلة في تصميم وتطبيق الأنظمة المعلوماتية المتكاملة للافادة من تقنيات إنتل. ويسرنا أن نسهم في هذا المشروع، ونتطلع قدماً لتقديم الأجهزة اللوحية سعياً لزيادة انتشار تقنية المعلومات والاتصالات في قطاع التعليم في لبنان".

اللوحات الجديدة

تتضمن الحواسيب اللوحية التي سيحصل عليها شباب لبنان وطلابه، حلولاً تعليمية متكاملة شاملة، ومحتوى تعليمياً قيِّماً، وإمكانات إدارة موفرة للتكلفة وأمناً رفيع المستوى. ولزيادة الأثر الاقتصادي الإيجابي على لبنان، توجب مذكرة التفاهم تجميع الحواسيب اللوحية في لبنان. ومن أجل هذا الغرض، ولتسهيل تطبيق مذكرة التفاهم، ستعمل إنتل على توفير هذه الحواسيب بالتعاون مع شركة تريبل سي (Triple C)، أحد موفري تقنيات إنتل والشريك البلاتيني لها في لبنان منذ العام 2001. 
وإلى جانب المساهمة في توفير الحواسيب اللوحية العاملة بتقنية اتصالات الجيل الثالث، تشجع إنتل المطورين في لبنان على الانضمام إلى "برنامج إنتل لأصحاب المشاريع الشباب" لتعلم كيفية تطوير الأفكار وتحقيقها على أرض الواقع. ويشمل البرنامج "مخيم إنتل الفكري"، الذي يدعم المطورين في إيجاد حلول إبداعية لمعالجة مشاكل اقتصادية واجتماعية محددة. وسيتبع المخيم الفكري تدريب من إنتل على مهارات ريادة الأعمال وإقامة المشاريع الخاصة من أجل التسويق التجاري للتطبيقات المصممة ونشرها على نطاق واسع، ويتم ذلك كله تحت توجيه وإرشاد مكثفين. 
وسيقدم قسم علاقات المطورين لدى إنتل تدريباً للمطورين على إعداد التطبيقات، ولمندوبي الجامعات على أدوات تطوير التطبيقات. وسيتاح للمطورين المتدربين الحصول على الدعم اللازم لتحسين برمجياتهم في موقع العمل، وكذلك الدعم التقني من فريق إنتل للإجابة على تساؤلاتهم.
